

笔下生花 我是小小文曲星

——晨报小记者优秀作文展示

故乡的小溪

□市三十三小六(1)班 徐林娜

夕阳西下，茂密的树叶遮挡了太阳的万丈光芒。风轻轻掠过水面，水面上泛起了一道道波纹。故乡，那条美丽又明净的小溪，流淌着我快乐的童年记忆。

小溪的两旁长着绿油油的小草和郁郁葱葱的大树。树上开满了娇嫩的玉兰花，犹如一片白色的花海，玉兰花随风飘落在水面上，好似一只只蝴蝶从天空中飞落下来，美丽极了。

有时，我会坐在小溪边，惬意地光着小脚丫，把石子一颗一颗扔到水里；有时会靠在柳树边，拿着柳枝在水面上画出粼粼的波纹；有时我会挽起裤脚在石头底下捉鱼，这些小鱼机灵又调皮，虽然我一条也捉不到，但我还是很开心。

秋天来了，金黄色的树叶飘落在半空中，谱写了一首秋之歌。秋天最有趣的事就是我和爸爸一起去小溪边钓鱼，一阵阵秋风吹过来，那么凉爽，那



么舒服。当大鱼上钩时，我拼命收竿，结果把鱼竿给弄断了，眼睁睁看着大鱼逃跑。我望着爸爸那一大桶鲜活的大鱼，心里很是不服气，小声嘀咕着：“该死的鱼，总是不上钩。”然后我一会儿在草地上捉蝴蝶，一会儿逗逗爸爸桶里的鱼，玩着玩着气就烟消云散了。

啊！那流淌着欢乐的小溪，永远在我甜美的回忆里！

(指导老师：史付英)

吹泡泡

□市七小四(5)班 王悠然

天边乌云密布，黑沉沉暗得仿佛要塌下来。顷刻间，豆大的雨点像断了线的珠子从天而降，打得窗户啪啪直响。“又不能出去玩了，这鬼天气！”我忍不住小声抱怨着。

“要不我们来场吹泡泡比赛！”看着我垂头丧气闷闷不乐的样子，妈妈提议道。听了妈妈的话，我和弟弟妹妹高兴不已。

我拿出泡泡水，打开盖子，放在嘴边轻轻一吹，一串五彩缤纷的泡泡你挤我拥地从吸管里钻了出来，圆溜溜、亮晶晶的，有的像刚洗过的葡萄，水淋淋的；有的像晶莹的珍珠，圆润透亮……在灯光的照射下，五彩缤纷的小泡泡如琉璃般光彩夺目，它们是那样饱满，那样可爱，那样美丽，那样自由。“我如果是这些小泡泡该有多好啊！”我不由得想。

“真美呀！大姐真棒！”妹妹边追泡泡玩边说。“让我试试！让我试试！”妹妹迫不及待地从我手中夺过泡泡水，只见她拿

着吸管蘸了一下泡泡水，撅起嘴巴用力一吹，可是一个泡泡也没有。看着妹妹窘迫的样子，我和弟弟哈哈大笑起来。妈妈走上前，摸了摸妹妹的头，笑着说：“没关系，再来一次，不能心急，要轻轻地、慢慢地吹。”按照妈妈说的，妹妹一会儿便吹出了许多美丽的泡泡，客厅里一下子成了泡泡的海洋。

“二姐更牛！该我了！该我了！”弟弟接过妹妹手中的泡泡水说：“我可得轻一点。”只见弟弟把吸管放在嘴边轻轻一吹，一串泡泡们犹如精灵般欢快地飞舞了出来，闪烁着迷离的光，颤颤悠悠，越升越高，碰到天花板，无声地炸开，变成细小的雨点又化为雾气，落在我们的头发上、脸颊上，凉丝丝的，带来了清凉。

不知何时，乌云散去，雨停了。我打开窗户，呼吸着清新的空气，望着客厅里轻盈脆丽的泡泡，心情无比舒畅！

(指导老师：肖述生)

我的心愿

□南阳市菱角池小学六(2)班 杨梦馨

每个人都有自己的心愿，或大或小。而我的心愿就是开一家大的公司，挣很多的钱，这样我就可以提高个人和家庭的生活质量，还可以帮助更多需要帮助的人。

等我开公司赚到钱后，我要建一个大庄园，还要帮助贫困山区里的孩子们，他们是多么渴望用知识改变命运啊！我还要在全国举办励志讲座，告诉那些不努力学习的孩子们知识的重要性，激励他们努力学习。

我时常会陷入沉思当中，或许，我

现在还不该想这些吧。可我还是十分苦恼，于是便向妈妈求助。

妈妈对我说：“现在你还小，先做好你该做的事，就是好好学习。”妈妈的话彻底点醒了我。

“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”妈妈的话让我想到了这句名言。我应该立足当下，脚踏实地地做最好的自己，努力学习知识，不断让自己变得强大。我在那一刻下定决心，我要锲而不舍地努力，努力完成自己的心愿。

(指导老师：张玉印)

“小问号”妹妹

□南阳市第四完全学校小学部 302 班 李可以

我的妹妹是个小机灵鬼，常常问我一些奇怪的问题，我们总是被她的问题逗得哈哈大笑。

“要吃饭了，我们去洗手吧！”我说。“为什么要洗手？”唉！我就知道她会这样问，赶紧对她说：“因为我们的手上有细菌呀！”“为什么手上有细菌？”“因为你去游乐场玩了呀！”我只好无奈地向她解释。就这样，她问我答，直到耳边传来爷爷的催促声：“快来吃饭呀，饭都要凉了。”

看电视的时候，妹妹有一道不会的题，就来问我：“姐姐，那个……呃，对不起，我忘记我要问啥了。”她一开始的表情非常迷茫，说着说着，自己就不好意思地笑了，我们全家都笑得前仰后合。我边笑边指着她说：“难道你是小金鱼吗？”从此，妹妹就多了个“小金鱼”的别称。



这就是我的妹妹，一个脑袋里装满了问号的小家伙。

(指导老师：侍婵媛)

珍爱生命

□市六十小五(2)班 郑棣哈

安全事故似乎离我们很远，但其实就在我们身边，而且随时都有可能危害我们的生命安全。

记得以前妈妈给我讲了一个故事：有一个女孩，她着急去找妈妈，不看红绿灯便横穿马路，一辆小轿车飞驰而来，一个小生命就这样消失了。在生活中，这样的事不知道发生了多少起，毁了多少个家庭。所以，我们一定要保护好自己，珍爱生命，健康成长。

当我们在过马路时，不要闯红灯，

要走人行道；假期不私自下水游泳，不在水边玩耍、嬉戏；在家里要注意防火，不随便动煤气、电源的开关……

当我们遇到挫折时，不要做傻事，要乐观、勇敢地去面对，把挫折变为成长路上的一道风景。

人的生命是无价的，也是短暂的。一旦失去生命，留给亲人的就是无尽的悲痛，所以我们要珍爱生命，健康成长。

(指导老师：席明先)